

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8477 TŰSKEVÁR, KOSSUTH L.U. 48.

Szám: Tv/80-4/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Túskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 28-án (kedd) 16,30 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Túskevár, Kossuth L. u. 48.

Jelen vannak:

Molnár Levente	polgármester
Jakab Imréné	alpolgármester
Tomor Ferenc	
Holczér Péter	
Molnár András Kadocsa	képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:

Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

Molnár Levente polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket.

Az ülést megnyitja.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 5 képviselő jelen van.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Megkérdezi, kinek van más napirendre javaslata?

Molnár András Kadocsa képviselő:

Javasolja, vegyék fel napirendként a 8-as főút fejlesztéséhez és a devecseri elkerülő út megépítéséhez támogató nyilatkozat adását.

Más napirendi javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1./ Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelet módosítása

E l ő a d ó :

Molnár Levente
polgármester

2./ A gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 4/2019. (I.25.) önkormányzati rendelet módosítása	Molnár Levente polgármester
3./ Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatár tervezetének véleményezése	Molnár Levente polgármester
4./ A devecséri elkerülő út megépítéséhez támogató nyilatkozat adása	Molnár András Kadocsa képviselő

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.napirendi pont:

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselők a napirendhez tartozó írásos előterjesztést a meghívóval együtt megkapták. Elmondja, hogy a módosításra a bevételek módosulása és a kiadások változása miatt van szükség.

Az előterjesztés részletesen tartalmazza a módosításokat.

Megkérdezi a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet a rendeletmódosítás előterjesztés szerinti elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel – az alábbi rendeletet alkotta:

Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2020. (I.29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2./ Napirendi pont:

A gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 4/2019. (I.25.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezetet a képviselők a meghívóval együtt megkapták. Elmondja, hogy a vállalkozó írásban jelezte, hogy főként a megnövekedett rezsiköltségekre tekintettel 2020. január 1. napjától az általa nyújtott szolgáltatást drágábban tudja biztosítani. Figyelemmel arra, hogy a vállalkozó értesítése szerint a nyersanyagköltségek nem vagy alig növekedtek, így az új intézményi térítési díjak sem jelentenek számottevő növekedést. A megváltozott szabályok szerint az intézményi gyermekétkeztetés esetén – a szülők írásbeli nyilatkozata alapján – a főétkezés (ebéd) külön is igényelhető.

Ez alapján az óvodai intézményi térítési díj - főétkezés, (ebéd) 255,- Ft + ÁFA/nap, a kísétkelés (tízórai, vagy uzsonna) 100,- Ft + ÁFA/nap lenne.

Az iskolai főétkezés (ebéd) 270,- Ft + ÁFA/nap, a kísétkelés (tízórai, vagy uzsonna) 135,- Ft + Áfa/nap lenne.

Figyelemmel arra, hogy az óvoda intézmény fenntartása társulás keretében történik és a társulási megállapodásban nem jelölték ki a térítési díjak megállapítására jogosult képviselő-testületet, alkalmazni kell a jogalkotásról szóló törvény alábbi rendelkezését.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5.§ (1a) bekezdése alapján:

„Ha a felhatalmazás jogosultja a helyi önkormányzat képviselő-testülete, társulás esetén – ha a társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatáskör a felhatalmazás tárgyának szabályozására kiterjed – az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulása szükséges.”

Szeretné tájékoztatni a képviselőket, hogy a társulásban részt vevő másik két önkormányzat – Apácatorna és Kisberzseny – képviselő-testületei hozzájárultak a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló önkormányzati rendelet fenti szabályra tekintettel történő módosításához.

Megkérdezi kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, hogy ki ért egyet a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló rendelet-tervezet elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – 5 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel – az alábbi rendeletet alkotta:

Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2020. (I.29.) önkormányzati rendelete a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 4/2019.(I.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3./Napirendi pont:

Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatár tervezetének véleményezése

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselők a napirendhez tartozó írásos anyagot a meghívóval együtt megkapták. Elmondja, hogy az előző évekhez képest nem történt változás a kijelölt körzethatár tekintetében. Változás az idei évtől az iskolák felvételi körzetének meghatározására vonatkozó hatáskör tekintetében van. A hatáskör a Kormányhivataltól átkerült a területileg illetékes tankerületi központhoz, így a véleményezést is az ő számukra kell megküldeni.

Javasolja, értsenek egyet a felvételi körzet meghatározásával.

Megkérdezi, kinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a Pápai Tankerületi Központ által véleményezésre megküldött kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének fent elhangzottak szerinti meghatározásával?

Tuskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
5 igen szavazattal, – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

5/2020. (I. 28.) határozat

Tuskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Pápai Tankerületi Központ által véleményezésre megküldött kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének meghatározásával.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a Pápai Tankerületi Központ (pal.balogh@kk.gov.hu) részére küldje meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. február 15.

4./Napirendi pont:

A deveceeri elkerülő út megépítéséhez támogató nyilatkozat adása

Előadó: Molnár András Kadocsa képviselő

Molnár András Kadocsa képviselő:

A mai nap folyamán küldte elektronikus úton a devecseri polgármester Úr a kistérség polgármestereinek azt a megkeresést, hogy biztosítsák támogatásukról a 8-as főút fejlesztésének és a devecseri elkerülő út megépítésének szükségességét. A megkereséshez mellékeltek határozati javaslatot is, melyet felolvas. Véleménye szerint előbbre vihetné ezt a sok éve folyamatban lévő ügyet, ha a térség érintett önkormányzatai is „sürgetőleg” lépnének fel a fejlesztés megvalósítása érdekében.

Jakab Imréné alpolgármester:

Nem vitás, hogy a főút mellett lévő települések érdekében áll a fejlesztés megvalósítása, nemcsak a települések érdeke, hanem valamennyi ezen utat igénybe vevő jármű részére is fontos lenne, hiszen a főút túlterhelt, balesetveszélyes.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet Molnár András Kadocsa képviselő által ismertetett határozati javaslat elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
5 igen szavazattal, – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

6/2020. (I. 28.) határozat

1./ Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 8-as főút mihamarabbi fejlesztését, valamint a 8-as főúthoz kapcsolódó devecseri elkerülő út mihamarabbi megépítését. A 8-as főút fejlesztése, valamint a devecseri elkerülő út megépítése településünk számára mind közlekedésbiztonsági, mind környezetvédelmi, mind pedig gazdaságossági szempontból szükséges lenne településünk fejlődése érdekében.

2./ Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti döntésről Devecser Város Önkormányzatát értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 1-2./ azonnal

Bejelentések, tájékoztatások

Jakab Imréné alpolgármester:

- Szeretné tájékoztatni képviselő-társait, hogy szeretne rendezvényt szervezni főként a gyermekeknek. A Hahota Gyermekszínház előadásában a Csizmás Kandúr című zenés mesejátékot lehetne megnézni február 15-én 15,00 órakor a Művelődési Házban. Az előadás 100.000,- Ft-jába kerülne az önkormányzatnak.

Szarka Gyula jegyző:

- Szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy még 2016-ban megjelent pályázati felhívás alapján lenne lehetőség utolsó alkalommal pályázatot benyújtani kistelepülések egyedi szennyvíztisztító berendezéseinek telepítésére. A környéken több település is élt ezzel a lehetőséggel és hamarosan befejeződik a programban részt vevő ingatlanok szennyvízkezelésének ily módon történő megoldása. Ezen pályázat keretében ez az utolsó benyújtási lehetőség, újabb pályázati kiírásról nincs információ. Véleménye szerint foglalkozni kellene ezzel a lehetőséggel, mert előbb-utóbb mindenki „körmére fog égni” a szennyvíz-kezelés problémája. Akinek el kell szállítani a keletkezett szennyvizet, azért probléma, akinek pedig nem, annak pedig azért lesz probléma, mert szennyezi a környezetet. Előbb-utóbb „el kell számolni” a felhasznált vízmennyiséggel.

Molnár Levente polgármester:

Egyetért a felvetéssel, minden lehetőséget meg kell vizsgálni. Saját pénzből senki nem fogja tudni megoldani a szennyvízkezelést, hiszen az ingatlanonként milliós nagyságrendű befektetést igényel. Fel fogják venni a kapcsolatot a megfelelő szakemberekkel

A képviselők a javaslattal egyetértettek.

Egyéb napirend nem volt, **Molnár Levente polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 17,00 órakor bezárta.

Kmft.



Molnár Levente
polgármester



Szarka Gyula
jegyző

**Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2020. (I.29.) önkormányzati rendelete**

**a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 4/2019. (I.25.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában biztosított feladatkörében eljárva, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2f) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Tüskevári Óvodafenntartó Társulásban résztvevő Apácatorna Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Kisberzsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének hozzájárulásával a következőket rendeli el:

1. § Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 4/2019. (I.25.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 2.§-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:


„(4) A térítési díj megfizetésének elmaradása esetén – amennyiben „a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról” szóló 328/2011.(XII.29.) Korm.rendelet 16.§ (2) bekezdésében írt eljárás nem vezetett eredményre – a díjhátralék megfizetésére biztosított határidő lejártát követő hónap első napjától az ellátást (étkeztetést) meg kell szüntetni. Az ellátás újbóli biztosítására a díjhátralék megfizetését követő naptól van lehetőség.”

2. § A R. melléklete helyébe jelen rendelet melléklete lép.

3. § Ez a rendelet 2020. február 1. napján lép hatályba.


Molnár Levente
polgármester




Szarka Gyula
jegyző

Kihirdetés időpontja:

Tüskevár, 2020. január 29.


Szarka Gyula
jegyző



Melléklet a 3/2020. (I.29.) rendelethez

Melléklet a 4/2019. (I.25.) rendelethez

	A	B	C
	Intézmény	Ellátás	Intézményi térítési díj (Ft/nap)
1.	Tüskevári Óvoda	főétkezés (ebéd)	255,-
1/A.		kisétkezés (tízórai, vagy uzsonna)	100,-
2.	Általános Iskola	főétkezés (ebéd)	270,-
2/A.		kisétkezés (tízórai, vagy uzsonna)	135,-

(Az intézményi térítési díjak az Áfa-t-nem tartalmazzák)

INDOKOLÁS

Általános indolás

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 146.§-a szerint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért, valamint a **gyermekétkeztetésért** térítési díjat kell fizetni.

A Gyvt. 151. § (2f) bekezdése szerint, ha a települési önkormányzat biztosítja a gyermekétkeztetést, akkor a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjait a települési önkormányzat állapítja meg.

A Gyvt. 151.§ (3) bekezdése szerint a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az ételmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

A Gyvt. 151.§ (4) bekezdése szerint a gyermekétkeztetés személyi térítési díját az intézményvezető a (3) bekezdés szerinti napi összeg általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint a 21/B. §-ban megjelölt normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm.rendelet (továbbiakban: Gytr.) 5. § (2) bekezdése szerint: „Az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.”

Az önkormányzat vásárolt szolgáltatással biztosítja az étkeztetést (Pető Gábor egyéni vállalkozó, Egeralja, Fő út 3.) .

A vállalkozó írásban jelezte, hogy főként a megnövekedett rezsiköltségekre tekintettel 2020. január 1. napjától az általa nyújtott szolgáltatást drágábban tudja biztosítani.

Hosszú idő óta problémaként jelentkezik, hogy egyes szülők a térítési díjat késedelmesen vagy egyáltalán nem fizetik meg. Az írásbeli felszólítások legtöbbször nem vezetnek eredményre, a felhalmozott díjhátralék 2019. december 31-én 341.586,- Ft volt. Figyelemmel arra, hogy az ételt biztosító vállalkozó számláit – függetlenül attól, hogy a gyermek mely településről jár az intézménybe – az étkeztetés biztosítására kötelezett Tüskevár Önkormányzata egyenlíti ki, így valamennyi gyermek esetében fennálló díjtartozás is Tüskevár önkormányzat költségvetését terheli. A Gyvt. és a Gytr. rendelkezései nem zárják ki azt, hogy az intézményi gyermekétkeztetést biztosító önkormányzat rendeletében megállapítsa a térítési díj megfizetésének elmaradása esetén alkalmazandó eljárást, ideértve az ellátás (étkeztetés) megszüntetésének időpontját is.

Részletes indokolás:

1.§-hoz:

A térítési díj megfizetésének elmaradása esetén alkalmazandó eljárást szabályozza, valamint rendelkezik az ellátás megszüntetésének, újbóli igénybevételenek időpontjáról.

2. § -hoz

A rendelet melléklete tartalmazza a módosított térítési díjak összegét.

3. § -hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

HATÁSVIZSGÁLAT

A 2011. január 1-jétől hatályos, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a szerint:

17. § (1) A jogszabály előkészítője - a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű - előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről... önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. [...]

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell

- a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
 - aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
 - ab) környezeti és egészségi következményeit,
 - ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
- b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
- c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket".

A rendelet tervezetben foglaltak várható hatásai - a Jat. 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében - az alábbiak szerint összegezhetők:

- a) A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása
 - aa) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai
A Tervezetnek társadalmi hatása nincs.
A Tervezet gazdasági és költségvetési hatásokat nem keletkeztet.
 - ab) A jogszabály környezeti és egészségi következményei
A Tervezetben foglaltaknak közvetlen környezeti és egészségi következményei nincsenek.
 - ac) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai
A Tervezet adminisztratív terheket nem keletkeztet.
- b) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
A rendelet megalkotásának szükségességét a fennálló díjhátralékok nagyságrendje, valamint az új térítési díjak megállapításának kötelezettsége indokolja.
- c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A Tervezet elfogadása esetén a rendelet alkalmazása a jelenlegihez képest többlet személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételt nem igényel.

**Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2020. (I.29.) önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. § (1) Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1.§ Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a 2019. évi önkormányzati költségvetés

a) bevételi fő összegét	518.237.781 forintban
b) kiadási fő összegét	518.237.781 forintban

állapítja meg.”

(2) A rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.§ (1) A képviselő-testület

a) az önkormányzat működési célú bevételeit	392.266.565 forintban,
b) az önkormányzat finanszírozási célú bevételeit	125.971.216 forintban;
c) az önkormányzat működési célú kiadásait ebből:	509.670.237 forintban,
ca) a személyi juttatásokat	145.773.401 forintban,
cb) a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárási adó összegét	26.348.168 forintban,
cc) a dologi kiadásokat	139.177.168 forintban,
cd) az ellátottak pénzbeli juttatásait	4.829.000 forintban,
ce) az egyéb működési célú kiadásokat	54.604.415 forintban,
cf) a beruházási kiadásokat	14.337.226 forintban,
cg) a felújítási kiadásokat	124.600.859 forintban;
d) az önkormányzat finanszírozási kiadásait	8.567.544 forintban,

állapítja meg.”

2. § A rendelet 1-5. mellékletei helyébe jelen rendelet 1-5. mellékletei lépnek.

3. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.


Molnár Levente
polgármester




Szarka Gyula
jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja:

Tüskevár, 2020. január 29.


Szarka Gyula
jegyző



INDOKOLÁS

Általános indokolás

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendeletével alkotta meg az Önkormányzat 2019. évi költségvetését. A jelenlegi rendeletmódosítás a bevételek módosulása és a kiadások változása miatt vált szükségessé

Részletes indokolás

1-2. §:

Bevételek:

Központi módosítás:

- közfoglalkoztatotti járulék megelőlegezése: megelőlegezés visszafizetésére	6.291.275
- Egyéb működési célú támogatás Önkormányzat	23.740
- Egyéb működési célú támogatás Önkormányzat	80.000
- Egyéb működési célú támogatás Önkormányzat	140.700
- Egyéb működési célú támogatás Önkormányzat	1.306.611
- Felhalmozási célú támogatás Önkormányzat	417.000
- Felhalmozási célú támogatás Önkormányzat	
- Önkormányzat működésének általános támogatása	145.280
- Önkormányzat egyes köznevelési feladatának támogatása	118.346
- Önkormányzat szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	2.427.470

Saját módosítás:

- Egyéb működési bevételek Önkormányzat	1.672
- Közvetített szolgáltatások bevétele Önkormányzat	78.806
- Kommunális adó bevétele Önkormányzat	28.676
- Gépjárműadó bevétele Önkormányzat	200.000
- Egyéb működési bevétel Hivatal	2

Kiadások:

Központi módosítás:

- Államháztartáson belüli megelőlegezések	464.483
---	---------

Saját módosítás:

- Személyi juttatások és járulékok kiadásaira Önkormányzat	1.101.248
- Üzemeltetési anyagok kiadásaira Önkormányzat	672.813
- Egyéb működési célú támogatás Önkormányzat	2.400.950
- Felhalmozási célú támogatás Önkormányzat	300.000
- Kiküldetések kiadásaira Önkormányzat	100.600
- Üzemeltetési anyagok kiadásaira Önkormányzat	1.134.900
- Vásárolt élelmezés kiadásaira Önkormányzat	655.549
- Közvetített szolgáltatások kiadásaira Önkormányzat	96.870
- Közüzemi díjak kiadásaira Önkormányzat	16.588
- Egyéb szolgáltatások kiadásaira Önkormányzat	315.299

- Személyi juttatások és járulékaik kiadásaira Hivatal	1.545.621
- Beruházási kiadásokra Hivatal	218.082
- Egyéb dologi kiadásokra Hivatal	2

3. §: hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

HATÁSVIZSGÁLAT

A 2011. január 1-jétől hatályos, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a szerint:

17. § (1) A jogszabály előkészítője - a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű - előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről... önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. [...]

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell

- a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
 - aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
 - ab) környezeti és egészségi következményeit,
 - ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
- b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
- c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket".

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetében (a továbbiakban: Tervezet) foglaltak várható hatásai - a Jat. 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében - az alábbiak szerint összegezhethők:

- a) A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása
 - aa) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai
A Tervezetnek társadalmi hatása nincs.
A Tervezet az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének főösszegét kis mértékben módosítja.
 - ab) A jogszabály környezeti és egészségi következményei
A Tervezetben foglaltaknak közvetlen környezeti és egészségi következményei nincsenek.
 - ac) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai
A Tervezet adminisztratív terheket nem keletkeztet.
- b) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
A rendelet megalkotásának szükségességét a bevételek módosulása, illetve a kiadások változása indokolja.
- c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A Tervezet elfogadása esetén a rendelet alkalmazása a jelenlegihez képest többlet személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételt nem igényel.

Tüskevár Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló
5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelethez

BEVÉTELEK

forint

A Cím- szám	B Alcím- szám	C Előir. csop	D Kiemelt előir.	E	F 2019. évi előirányzat eredeti	G 2019. évi előirányzat módostott	H 2019. évi előirányzat módosítás
1.	1.	1.		Tüskevár Község Önkormányzata			
				Önkormányzatok és önk. hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tev. 011130			
				Működési költségvetés			
			2.	Működési bevételek			
				a) közvetített szolgáltatás	2 900 000	3 466 086	3 544 892
				b) tárgyi eszközök bérbeadásából származó bevétel	2 700 000	2 700 000	2 700 000
				c) tulajdonosi bevétel	85 000	85 000	85 000
				d) kamatbevételek	160 000	160 000	160 000
				e) egyéb működési bevételek		10 000	10 000
				f) működési célú támogatás		1 307 350	1 307 350
				g) ingatlanok értékesítése		500 000	500 000
				Önkormányzatok és önk. hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tev. összesen:	5 845 000	8 228 436	8 307 242
	2.			Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel 018010			
				Működési költségvetés			
			1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről			
				a) Önkormányzati Hivatal működésének támogatása	90 958 800	90 958 800	91 008 633
				b) Önkormányzatok működési támogatásai			
				ba) Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			
				település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás tám.	4 653 480	4 653 480	4 653 480
				egyéb önkormányzati feladatok támogatása	5 000 000	5 000 000	5 000 000
				lakott külterülettel kapcsolatos feladatok tám.	12 750	12 750	12 750
				kiegészítés			
				polgármesteri illetmény támogatása	1 120 500	1 120 500	1 120 500
					101 745 530	104 327 530	104 472 810
				c) Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők bértámogatása	12 405 167	12 405 167	12 405 167
				d) Óvodaműködtetési támogatás	2 077 867	2 077 867	2 077 867
				e) Kiegészítő támogatás az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többletkiadásokhoz	396 700	396 700	396 700
					14 879 734	15 074 734	15 193 080
				f) települési önk.szoc., gyermekjóléti és gyermekékt.felad.tám.			
				települési önk.szociális feladatainak egyéb támogatása	22 111 300	24 871 300	27 298 770
				egyéb szociális és gyermekjóléti feladatok tám.			
				g) települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
				könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatok tám.	1 800 000	1 800 000	1 800 000
				h) ASP rendszer működésének támogatása és önkormányzatok kiegészítő támogatásai		16 794 780	16 794 780
				Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről			
			3.	Felhalmozási célú támogatások áll. Belülről	108 418 526	110 918 526	111 335 526
			4.	Elszámolásból származó bevételek			
				Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel összesen:	248 955 090	273 786 870	276 894 966
	3.			Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 041233			
				Működési költségvetés			
			1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről			
				a) Egyéb működési célú tám. bevételei államházt. belülről	268 437	2 327 821	3 634 432
	4.			Közfoglalkoztatási mintaprogram 041237			
				Működési költségvetés			
			1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről			
				a) Egyéb működési célú tám. bevételei államházt. belülről	7 659 222	7 659 222	7 659 222
			2.	Felhalmozási célú bevételek		254 000	254 000
			3.	Egyéb működési bevételek		1	1
	5.			Mezőgazdasági támogatás 042120			
				Működési költségvetés			
			2.	Működési célú támogatások	3 350 000	3 350 000	3 373 740
	6.			Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 066020			
				Működési költségvetés			
				elkülönített állami pénzalaptól működési célú támogatások bevételei	1 000 000	1 000 000	1 080 000
				195 000	195 000	195 000	
			3.	Egyéb közhatalmi bevételek			
				egyéb települési adó	1 400 000	1 400 000	1 400 000
			2.	egyéb működési bevétel	40 000	1 240 010	1 241 682
			2.	Felhalmozási költségvetés			
				1. Felhalmozási támogatás			
				2. Felhalmozási bevétel	442 666	442 666	442 666
				Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások összesen:	3 077 666	4 277 676	4 359 348
	7.			Fogorvosi alapellátás 072311			
				Működési költségvetés			
			4.	Közvetített szolgáltatások értéke	100 000	411 287	411 287
	8.			Család-, és névelési egészségügyi gondozás 074031			
				Működési költségvetés			
				Társadalombiztosítás pénzügyi alapjaitól működési célú támogatás	3 245 000	3 245 000	3 385 700
				Közvetített szolgáltatások értéke	155 000	205 000	205 000
				Család-, és névelési egészségügyi gondozás összesen	3 400 000	3 450 000	3 590 700
	9.			Közművelődés-kulturális alapú gazdaságfejlesztés 082094			
				Működési költségvetés			
			2.	Működési bevételek			
	10.			Óvodai nevelés, ellátás feladatai 091140			
				Működési költségvetés			

				Közvetített szolgáltatások értéke	205 000	205 000	205 000
11.	1.	5.		Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben(iskola) 096015 Működési költségvetés			
				Ellátási díjak	1 305 000	1 895 101	1 895 101
12.	1.			Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások 104051 Működési költségvetés			
		1.		Működési célú támogatások	370 000	370 000	370 000
13.	1.			Szociális étkeztetés 107051 Működési költségvetés			
		4.		Működési bevételek (térítési díjak)	2 465 000	2 865 000	2 865 000
14.	1.			Önkormányzatok funkcióra nem sorolható bevételei államháztartáson kívülről 900020 Működési költségvetés			
		3.		Közhatalmi bevételek			
			a)	kommunális adó	1 000 000	1 000 000	1 028 676
			b)	gépjárműadók	40 000 000	43 350 830	43 550 830
			c)	egyéb közhatalmi bevételek	100 000	100 000	100 000
				Önk. funkcióra nem sorolható bevételei államházt. kívülről összesen:	41 100 000	44 450 830	44 679 506
15.	1.			Egyéb nem intézményi ellátások 107060 Működési költségvetés			
		1.		Egyéb működési célú támogatás államháztartáson belülről			
16.	1.			Támogatási célú finanszírozási műveletek 018030 Működési célú támogatások államháztartáson belülről		519 000	519 000
				Támogatási célú finanszírozási műveletek összesen:		519 000	519 000
Tárgyévi költségvetési bevételek összesen:					318 100 415	354 050 244	359 018 545
<i>Tárgyévi költségvetési hiány:</i>					<i>106 477 019</i>	<i>106 477 019</i>	<i>106 477 019</i>
Támogatási célú finanszírozási műveletek 018030							
2.	1.	1.		Finanszírozási bevételek Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	106 477 019	107 121 178	107 121 178
				Finanszírozási bevételek összesen:	10 384 912	12 558 763	10 384 912
Központi költségvetési befizetések 018020							
		1.		Finanszírozási költségvetés			
			1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		2 173 851	0
				Központi költségvetési befizetések összesen:		2 173 851	0
Központi költségvetési befizetések 018010							
		1.		Finanszírozási költségvetés			
			1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		0	8 465 126
				Központi költségvetési befizetések összesen:		0	8 465 126
BEVÉTELEK ÖSSZESEN:					424 577 434	463 345 273	474 604 849
<i>Tuskevári Közös Önkormányzati Hivatal</i>							
1.				KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK			
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó általános igazgatási tevékenysége 011130							
	15.			Működési bevételek			
		1.		Egyéb működési célú támogatás		18 470 000	18 470 000
		2.		Közvetített szolgáltatások értéke	1 500 000	1 500 000	1 500 000
		3.		Kamatbevételek	5 000	5 000	5 000
		4.		Egyéb működési bevételek	140 000	140 000	140 000
				Működési bevételek összesen:	1 645 000	20 115 000	20 115 000
				Önk. és Önk. Hivat. ált. igazgat. tev. Össz.	1 645 000	20 115 000	20 115 000
Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenység 016010							
	15.			Működési bevételek			
		1.		Egyéb működési célú támogatás		13 133 018	13 133 018
		2.		Egyéb működési bevétel		0	2
				Működési bevételek összesen:	0	13 133 018	13 133 020
				Önkormányzati válsztás bev. Össz.	0	13 133 018	13 133 020
				KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	1 645 000	33 248 018	33 248 020
<i>Tuskevári Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési hiánya:</i>					<i>10 384 912</i>	<i>10 384 912</i>	<i>10 384 912</i>
Támogatási célú finanszírozási műveletek 018030							
2.	2.			Finanszírozási bevételek			
		1.		Belföldi finanszírozási bevételek			
			1.	Maradvány igénybevétele			
			a)	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	10 384 912	10 384 912	10 384 912
				Finanszírozási bevételek összesen:	10 384 912	10 384 912	10 384 912
				Támogatási célú finanszírozási műv. Összesen:	10 384 912	10 384 912	10 384 912
				FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	10 384 912	10 384 912	10 384 912
BEVÉTELEK ÖSSZESEN:					12 029 912	43 632 930	43 632 932
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:					436 607 346	506 978 203	518 237 781

Tüskvár Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló
5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelethez

KIADÁSOK

forint

A Cím- szám	B Alcím- szám	C Előir. csop.	D Kiemelt előir.	E KIADÁS MEGNEVEZÉSE	F 2019. évi előirányzat eredeti	G 2019. évi előirányzat módosított	H 2019. évi előirányzat módosítás
1.				Tüskvár Község Önkormányzata			
	1.			Önkormányzatok és önk. hivatalok jogalk. és ált. igazg. tev. 011130			
		1.		Működési költségvetés			
			1.	1. Személyi juttatások	16 016 400	18 297 545	18 436 472
			2.	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	3 064 620	3 245 245	3 362 694
			3.	3. Dologi kiadások	14 156 621	16 079 285	16 098 440
			4.	4. Egyéb működési célú kiadások		18 728 222	19 078 222
			5.	5. Tartalék	21 358 420	11 497 672	15 448 115
		2.		2. Felhalmozási költségvetés			
				Ingatlanok beszerzése		400 000	400 000
				Tárgyi eszközök beszerzése		441 452	441 452
		2.		2. Felújítások	75 000 000	81 526 180	81 826 180
			a)	a) Hivatal felújítás			
				Tervezett átlagos állományi létszám	3 fő	3 fő	3 fő
				Önk. és önk. hivatalok jogalkotó és ált. igazgatási tev. Össz.:	129 596 061	150 215 601	155 091 575
	2.			Köztemető-fenntartás és -működtetés 013320			
		1.		Működési költségvetés			
			3.	3. Dologi kiadások	177 800	384 582	417 720
	3.			Támogatási célú finanszírozási műveletek 018030			
		1.		Működési költségvetés			
			5.	5. Egyéb működési célú kiadások			
				Működési célú támogatás társulásnak és költségvetési szervének	14 897 734	14 897 734	16 903 684
			a)	a) Devecseri Központi Háziorvosi Ügyeletet Fenntartó Társ.	900 000	900 000	900 000
			b)	b) Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás	600 000	600 000	600 000
			6.	6. Működési célú támogatások államháztartáson kívülre		0	45 000
				Támogatási célú finanszírozási műveletek összesen:	16 397 734	16 397 734	18 448 684
	4.			Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 041233			
		1.		Működési költségvetés			
			1.	1. Személyi juttatások	244 590	4 310 141	4 310 141
			2.	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	23 847	437 380	437 380
			3.	3. Dologi kiadások			
				Tervezett átlagos állományi létszám	3 fő	3 fő	3 fő
				Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás összesen:	268 437	4 747 521	4 747 521
	5.			Közfoglalkoztatási minta program 041237			
		1.		Működési költségvetés			
			1.	1. Személyi juttatások	3 913 440	4 062 965	4 062 965
			2.	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	381 552	381 552	381 552
			3.	3. Dologi kiadások	3 173 730	4 594 667	4 594 667
		2.		2. Felhalmozási költségvetés			
			1.	1. Beruházási kiadások	190 500	190 500	190 500
				Tervezett átlagos állományi létszám	6 fő	6 fő	6 fő
				Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás összesen:	7 659 222	9 229 684	9 229 684
	6.			Közvilágítás 064010			
		1.		Működési költségvetés			
			3.	3. Dologi kiadások	2 209 800	2 209 800	2 209 800
	7.			Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 066020			
		1.		Működési költségvetés			
			1.	1. Személyi juttatások	2 446 500	2 795 500	2 945 504
			2.	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	477 068	477 068	500 715
			3.	3. Dologi kiadások	9 160 227	10 278 807	10 567 106
		2.		2. Felhalmozási költségvetés			
			1.	1. Beruházások	12 687 192	12 687 192	12 687 192
			a)	a) gépvásárlás			
			2.	2. Felújítások	42 774 679	42 774 679	42 774 679
				Tervezett átlagos állományi létszám	1 fő	1 fő	1 fő
				Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások összesen:	67 545 666	69 013 246	69 475 196
	8			Háziorvosi alapellátás 072111			
		1.		Működési költségvetés			
			3.	3. Dologi kiadások	2 080 800	2 083 740	2 100 328
	9.			Fogorvosi alapellátás 072311			
		1.		Működési költségvetés			
			3.	3. Dologi kiadások	546 183	1 036 183	1 091 130
	10			Család-, és névelési egészségügyi gondozás 074031			
		1.		Működési költségvetés			
			1.	1. Személyi juttatások	1 373 040	1 373 040	1 467 420
			2.	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	280 000	280 000	280 000
			3.	3. Dologi kiadások	1 360 000	1 563 528	1 605 451
				Család-, és névelési egészségügyi gondozás összesen	3 013 040	3 216 568	3 352 871

11.			Közművelődés – kulturális alapú gazdaság fejlesztés 082094			
	I.		Működési költségvetés			
		1.	Személyi juttatások	480 000	840 000	840 000
		2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	100 200	150 200	150 200
		3.	Dologi kiadások	56 026 165	58 920 560	59 567 580
		2.	Felhalmozási költségvetés			
		1.	Beruházások			
		a)	infrastruktúrafejlesztés	400 000	400 000	400 000
			Közművelődés – kulturális alapú gazdaság fejlesztés összesen	57 006 365	60 310 760	60 957 780
12.			Óvodai nevelés ellátási feladatai 091140			
		1.	Működési költségvetés			
		3.	Dologi kiadások	205 000	205 000	205 000
13.			Gyermek étkeztetés köznevelési intézményben (iskola) 096015			
	I.		Működési költségvetés			
		1.	Személyi juttatások	1 706 000	2 095 914	2 276 418
		2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	350 000	377 285	418 556
		3.	Dologi kiadások	7 500 000	9 214 791	9 822 461
			Tervezett átlagos állományi létszám	1 fő	1 fő	1 fő
			Gyermek étkeztetés köznevelési intézményben (iskola) összesen	9 556 000	11 687 990	12 517 435
14.			Család- és gyermekjóléti szolgálat 104042			
	I.		Működési költségvetés			
		1.	Személyi juttatások	9 518 576	10 193 542	10 373 537
		2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	1 783 777	1 783 777	1 958 844
		3.	Dologi kiadások	1 359 400	1 380 500	1 481 100
			Tervezett átlagos állományi létszám	3 fő	3 fő	3 fő
			Család- és gyermekjóléti szolgálat összesen	12 661 753	13 357 819	13 813 481
15.			Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások 104051			
	I.		Működési költségvetés			
			Ellátottak pénzbeli juttatásai	370 000	370 000	370 000
16.			Intézményen kívüli gyermek étkeztetés 104037			
	1.		Működési költségvetés			
		3.	Dologi kiadások	707 940	707 940	707 940
17.			Szociális étkeztetés 107051			
	1.		Működési költségvetés			
		3.	Dologi kiadások	3 904 360	4 104 360	4 152 239
18.			Házi segítség nyújtás 107052			
	1.		Működési költségvetés			
		5.	Egyéb működési célú kiadások	950 000	950 000	950 000
19.			Falugondnoki szolgáltatás 107055			
	1.		Működési költségvetés			
		1.	Személyi juttatások	3 347 500	3 807 744	3 807 748
		2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó	633 263	671 281	671 281
		3.	Dologi kiadások	1 943 100	1 953 345	1 953 845
			Tervezett átlagos állományi létszám	1 fő	1 fő	1 fő
			Falugondnoki szolgáltatás összesen	5 923 863	6 432 370	6 432 874
20.			Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások 107060			
	1.		Működési költségvetés			
		3.	Dologi kiadások	2 450 400	2 484 120	3 619 020
		7.	Települési támogatás	4 459 000	4 459 000	4 459 000
		8.	Egyéb működési célú támogatás kiadásai		50 000	50 000
			Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások összesen	6 909 400	6 993 120	8 128 020
21.			Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel 018010			
	1.		Működési költségvetés			
		1.	Egyéb elvonások és befizetések		629 394	629 394
			Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel összesen	0	629 394	629 394
Tárgyévi költségvetési kiadások összesen:				327 689 424	364 283 412	375 028 672
2.			Finanszírozási kiadások			
	1.		<i>Belföldi finanszírozás kiadásai</i>			
		1.	<i>Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése</i>	5 929 210	8 103 061	8 567 544
Tárgyévi finanszírozási kiadások összesen:				5 929 210	8 103 061	8 567 544
KIADÁSOK ÖSSZESEN:				333 618 634	372 386 473	383 596 216
Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal						
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó általános igazgatási tevékenysége 011130						
1.	1.	1.	Személyi juttatások	71 116 495	85 209 377	86 754 998
		2.	Munkaadókat terhelő járulékok	13 575 217	16 167 820	16 167 820
		3.	Dologi kiadások	18 297 000	20 081 515	18 367 645
		4.	Beruházási kiadások		0	218 082
			Tervezett átlagos állományi létszám	17 fő	17 fő	17 fő
			Önk. és Önk. Hivat. ált. igazgat. tev. Össz.	102 988 712	121 458 712	121 508 545
Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenység 016010						
1.	1.	1.	Személyi juttatások	0	10 498 198	10 498 198
		2.	Munkaadókat terhelő járulékok	0	2 019 126	2 019 126
		3.	Dologi kiadások		615 694	615 696

			Országgyűlési választás bev. Össz.	0	13 133 018	13 133 020
			KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	102 988 712	134 591 730	134 641 565
			Tervezett átlagos állományi létszám	33 fő	33 fő	33 fő
			KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	436 607 346	506 978 203	518 237 781

Tüskevár Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló
5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelethez

forint

Kötelező feladatok		Önkormányzat	Hivatal	Önkormányzat	Hivatal	Önkormányzat	Hivatal
Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat		Előirányzat módosítás	
1	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása (B1111)	101 745 530		104 327 530		104 472 810	
2	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása (B1121)	14 879 734		15 074 734		15 193 080	
3	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (B1131)	22 111 300		24 871 300		27 298 770	
4	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása (B1141)	1 800 000		1 800 000		1 800 000	
5	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások (B1151)						
6	Elszámolásból származó bevételek (B116)						
7	Önkormányzatok működési támogatásai (B11)						
8	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)	15 892 659	0	36 573 173	31 603 018	38 124 224	31 603 018
9	ebből: egyéb fejezeti kezelési előirányzatok (B16132)						
10	ebből: társadalombiztosítás pénzügyi alapjai (B1614)						
11	ebből: elkülönített állami pénzal (B1615)						
12	ebből: önkormányzat és kv-i szervek (B 1616)						
13	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)	156 429 223		182 646 737	31 603 018	186 888 884	31 603 018
14	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások (B21)	108 861 192		111 615 192		112 032 192	
15	ebből egyéb központi fő tám (B2119)						
16	ebből: egyéb fejezeti kezelési előirányzatok fő (B2513)						
17	ebből: elkülönített állami pénzal fő (B2515)						
18	ebből: önkorm és kv-i szervek fő tám (B2516)						
19	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	108 861 192		111 615 192		112 032 192	
20	Vagyoni típusú adók (B34)	1 000 000		1 000 000		1 028 676	
21	ebből: építményadó (B34111)						
22	ebből: magánszemélyek kommunális adója (B34114)	1 000 000		1 000 000		1 028 676	
23	Értékesítési és forgalmi adók iparüzési adó (B351121)						
24	Gépiárműadó (B354121)	40 000 000		43 350 830		43 550 830	
25	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók, környezetterhő díj (B355122)						
26	Termékek és szolgáltatások adói (B35)						
27	Egyéb közhatalmi bevételek (B36)	1 695 000		1 695 000		1 695 000	
28	ebből: szabálysértési pénz- és helyszíni bírság és a közlekedési szabályszegések után kiszabott közigazgatási bírság helyi önkormányzatot megillető része (B361225)						
29	ebből: egyéb bírság (B361229)						
30	ebből: egyéb települési adók (B36128)						
31	Közhatalmi bevételek (B3)	42 695 000		46 045 830		46 274 506	
32	Áru- és készletértékesítés ellenértéke (B401)						
33	Szolgáltatások (B4021)	2 900 000		3 466 086		3 544 892	
34	ebből: alkalmazottak térítési díj (B40211)						
35	ebből: bérleti díj bev (B40212)	2 900 000		3 466 086		3 544 892	
36	ebből: egyéb szolgáltatás (40214)						
37	Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403)						
38	ebből: államháztartáson belül (B40311)						
39	ebből: államháztartáson kívül (B40312)						
40	Tulajdonosi bevételek (B404)	85 000		85 000		85 000	
41	ebből: önkormányzati vagyon üzemeltetéséből, koncesszióból származó bevétel (B404131)						
42	ebből: önkormányzati vagyon vagyonkezelésbe adásából származó bevétel (B404133)						
43	ebből: egy önk-i vagyon bérbeadásából (404134)						
44	ebből: egyéb önkorm vagyon haszonbérbeadásából (B404135)						
45	ebből: egy önk tulajdonosi bevétel (B404139)	85 000		85 000		85 000	
46	Ellátási díjak (B40511)	3 770 000		4 760 101		4 760 101	
47	Kiszámlázott általános forgalmi adó (B40611)						
48	Általános forgalmi adó visszatérítése (B4071)						
49	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek ÁHK(B408129)	160 000	5 000	160 000	5 000	160 000	5 000
50	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B4092)						
51	ebből: valuta és deviza eszközök realizált árfolyamnyeresége (B4092)						
52	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei B409199)						
53	Biztosító által fizetett kártérítés (B4101)						
54	Egyéb működési bevételek (B411199)	40 000	140 000	1 250 011	140 000	1 251 683	140 002
55	Működési bevételek (B4)	6 955 000	145 000	9 721 198	145 000	9 801 676	145 002
56	Ingtatlanok értékesítése (B52)			500 000		500 000	
57	Felhalmozási bevételek (B5)						
58	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök (65)						
59	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)						
60	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B74)						
61	ebből: háztartások (B74)						
62	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B75)						
63	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)						
64	Költségvetési bevételek (B1-B7)						
65	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)	106 477 019	10 384 912	107 121 178	10 384 912	107 121 178	10 384 912
66	Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814)			2 173 851		8 465 126	
67	Irányító szervi támogatás B816		90 958 800		90 958 800		91 008 633
68	Belföldi finanszírozás bevételei (B81)						
69	Finanszírozási bevételek (B8)	106 477 019	101 343 712	109 295 029	101 343 712	115 586 304	101 393 545
70	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	421 417 434	101 488 712	459 323 986	133 091 730	471 083 562	133 141 565
71	Személyi juttatások (K1)	39 046 046	71 116 495	47 776 391	95 707 575	48 520 205	97 253 196
72	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	7 094 327	13 575 217	7 803 788	18 186 946	8 161 222	18 186 946
73	Dologi kiadások (K3)	103 801 526	16 797 000	113 679 921	19 197 209	116 672 540	17 483 341
74	Családi támogatások (K42)	4 829 000		4 829 000		4 829 000	
75	ebből: az egyéb pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi támogatások (K42132)						
76	Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai (K47)						
77	ebből: oktatásban résztvevők pénzbeli juttatásai (K471)						
78	Egyéb nem intézményi ellátások (K48)						
79	ebből: köztemetés [Szoctv. 48. §] (K48123)						
80	ebből: települési támogatás [Szoctv. 45. §], (K48122)						
81	ebből: önkorm. Saját hatáskörben adott (K48139)						
82	Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)	4 829 000		4 829 000		4 829 000	
83	Elvonások és befizetések (K5023)			629 394		629 394	
84	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről (K506)	17 347 734		36 125 956		38 526 906	
85	ebből: egyéb fejezeti kezelési előirányzatok (K506132)						

86	ebből: elkülönített állami pénzalap (K50615)						
87	ebből: önkormányzatok és költségv-i szerveik (K50616)						
88	ebből: társulások és költségvetési szerveik (K50617)						
89	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre non-profit szervezet (K512142)						
90	Tartalékok (K51311)	21 358 420		11 497 672		15 448 115	
91	Egyéb működési célú kiadások (K5)	38 706 154		48 253 022		54 604 415	
92	Immateriális javak beszerzése, lét (K611)						
93	Ingatlanok beszerzése, létesítése (K621)			400 000		400 000	
94	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése (K631)	314 961		314 961		314 961	
95	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése (K641)	10 139 915		10 487 515		10 487 515	171 718
96	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K671)	2 822 816	0	2 916 668	0	2 916 668	46 364
97	Beruházások (K6)	13 277 692	0	14 119 144	0	14 119 144	218 082
98	Ingatlanok felújítása (K711)	92 735 968		97 874 692		98 110 913	
99	Informatikai eszköz felújítása (K7211)						
100	Egyéb tárgyi eszközök felújítása (K731)						
101	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K741)	25 038 711	0	26 426 167	0	26 489 946	0
102	Felújítások (K7)	117 774 679		124 300 859		124 600 859	
103	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre (K89)						
104	ebből: egyházi jogi személyek (K89)						
105	ebből: nonprofit gazdasági társaságok (K89)						
106	ebből: önkormányzati többségi tulajdonú nem pénzügyi vállalkozások (K89)						
107	Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)						
108	Költségvetési kiadások (K1-K8)	324 529 424	101 488 712	360 762 125	133 091 730	371 507 385	133 141 565
109	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése (K914)	5 929 210		8 103 061		8 567 544	
110	Befektetési célú értékpapírok, kötvények vásárlása						
111	Központi, irányító szervei támogatások folyósítása (K915)	90 958 800		90 958 800		90 958 800	
112	Belföldi finanszírozás kiadásai (K91)						
113	Finanszírozási kiadások (K9)	96 888 010		99 061 861		99 526 344	
114	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	421 417 434	101 488 712	459 823 986	133 091 730	471 033 729	133 141 565

Tüskevár Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló
5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelethez

Önként vállalt feladatok

forint

Önkormányzat Közös Hivatal

Sor- szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Előirányzat módosítás
1	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása (B1111)			
2	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása (B1121)			
3	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (B1131)			
4	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása (B1141)			
5	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások (B1151)			
6	Elszámolásból származó bevételek (B116)			
7	Önkormányzatok működési támogatásai (B11)			
8	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)			
9	ebből: egyéb fejezeti kezelésű előirányzatok (B16132)			
10	ebből: társadalombiztosítás pénzügyi alapjai (B1614)			
11	ebből: elkülönített állami pénzal (B1615)			
12	ebből: önkormányzat és kv-i szerveik (B1616)			
13	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)			
14	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások (B21)			
15	ebből egyéb központi fc tám (B2119)			
16	ebből: egyéb fejezeti kezelésű előirányzatok fc (B2513)			
17	ebből: elkülönített állami pénzal fc (B2515)			
18	ebből: önkorm és kv-i szervek fc tám (B2516)			
19	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)			
20	Vagyon típusú adók (B34)			
21	ebből: építményadó (B34111)			
22	ebből: magánszemélyek kommunális adója (B34114)			
23	Értékesítési és forgalmi adók iparüzési adó (B351121)			
24	Gépjárműadó (B354121)			
25	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók, környezetterh díj (B355122)			
26	Termékek és szolgáltatások adói (B35)			
27	Egyéb közhatalmi bevételek (B36)			
28	ebből: szabálysértési pénz- és helyszíni bírság és a közlekedési szabályszegések után kiszabott közigazgatási bírság helyi önkormányzatot megillető része (B361225)			
29	ebből: egyéb bírság (B361229)			
30	ebből: egyéb települési adók (B36128)			
31	Közhatalmi bevételek (B3)			
32	Áru- és készletértékesítés ellenértéke (B401)			
33	Szolgáltatások (B4021)			
34	ebből: alkalmazottak térítési díj (B40211)			
35	ebből: bérleti díj bev (B40212)			
36	ebből: egyéb szolgáltatás (40214)			
37	Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403)	3 160 000	1 500 000	3 521 287 1 500 000 3 521 287 1 500 000
38	ebből: államháztartáson belül (B40311)			
39	ebből: államháztartáson kívül (B40312)			
40	Tulajdonosi bevételek (B404)			
41	ebből: önkormányzati vagyon üzemeltetéséből, koncesszióból származó bevétel (B404131)			
42	ebből: önkormányzati vagyon vagyonkezelésbe adásából származó bevétel (B404133)			
43	ebből: egy önk-i vagyon bérbeadásából (404134)			
44	ebből egyéb önkorm vagyon haszonbérbeadásából (B404135)			
45	ebből: egy önk tulajdonosi bevétel (B404139)			
46	Ellátási díjak (B40511)			
47	Kiszámlázott általános forgalmi adó (B40611)			
48	Általános forgalmi adó visszatérítése (B4071)			
49	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek ÁHK(B408129)			
50	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B4092)			
51	ebből: valuta és deviza eszközök realizált árfolyamnyeresége (B4092)			
52	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei B409199)			
53	Biztosító által fizetett kártérítés (B4101)			
54	Egyéb működési bevételek (B411199)			
55	Működési bevételek (B4)	3 160 000	1 500 000	3 521 287 1 500 000 3 521 287 1 500 000
56	Ingatlanok értékesítése (B52)			
57	Felhalmozási bevételek (B5)			
58	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök (65)			
59	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)			
60	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B74)			
61	ebből: háztartások (B74)			
62	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B75)			
63	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)			
64	Költségvetési bevételek (B1-B7)			
65	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)			
66	Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814)			
67	Irányító szervi támogatás B816			
68	Belföldi finanszírozás bevételei (B81)			

69	Finanszírozási bevételek (B8)						
70	Bevételek MINDÖSSZESEN:	3 160 000	1 500 000	3 521 287	1 500 000	3 521 287	1 500 000
71	Személyi juttatások (K1)						
72	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)						
73	Dologi kiadások (K3)	3 160 000	1 500 000	3 521 287	1 500 000	3 521 287	1 500 000
74	Családi támogatások (K42)						
75	ebből: az egyéb pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi támogatások (K42132)						
76	Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai (K47)						
77	ebből: oktatásban résztvevők pénzbeli juttatásai (K471)						
78	Egyéb nem intézményi ellátások (K48)						
79	ebből: köztemetés [Szocvtv. 48.§] (K48123)						
80	ebből: települési támogatás [Szocvtv. 45. §], (K48122)						
81	ebből: önkorm. Saját hatáskörben adott (K48139)						
82	Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)						
83	Elvonások és befizetések (K5023)						
84	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre (K506)						
85	ebből: egyéb fejezeti kezelésű előirányzatok (K506132)						
86	ebből: elkülönített állami pénzalap (K50615)						
87	ebből: önkormányzatok és költségv-i szerveik (K50616)						
88	ebből: társulások és költségvetési szerveik (K50617)						
89	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre non-profit szervezet (K512142)						
90	Tartalékok (K51311)						
91	Egyéb működési célú kiadások (K5)						
92	Immateriális javak beszerzése, lét (K611)						
93	Ingatlanok beszerzése, létesítése (K621)						
94	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése (K631)						
95	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése (K641)						
96	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K671)						
97	Beruházások (K6)						
98	Ingatlanok felújítása (K711)						
99	Informatikai eszköz felújítása (K7211)						
100	Egyéb tárgyi eszközök felújítása (K731)						
101	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K741)						
102	Felújítások (K7)						
103	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre (K89)						
104	ebből: egyházi jogi személyek (K89)						
105	ebből: nonprofit gazdasági társaságok (K89)						
106	ebből: önkormányzati többségi tulajdonú nem pénzügyi vállalkozások (K89)						
107	Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)						
108	Költségvetési kiadások (K1-K8)	3 160 000	1 500 000	3 521 287	1 500 000	3 521 287	1 500 000
109	Államháztartáson belüli megelõlegezések visszafizetése (K914)						
110	Központi, irányító szervi támogatások folyósítása (K915)						
111	Belföldi finanszírozás kiadásai (K91)						
112	Finanszírozási kiadások (K9)						
113	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	3 160 000	1 500 000	3 521 287	1 500 000	3 521 287	1 500 000

Tüskevár Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelethez

Költségvetési és finanszírozási kiadások és bevételek

forint

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
Sor- szám	<u>MEGNEVEZÉS</u>	2017. évi teljesítés	2018. évi várható teljesítés	2019.eredeti terv	2019. évi módosított	2019. évi módosítás	2020. évi irányszám	2021. évi irányszám	2022. évi irányszám
	<u>Költségvetési bevételek:</u>								
<i>Tüskevár Község Önkormányzata</i>									
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	157 090 170	155 959 875	140 536 564	146 073 564	148 764 660	111 669 000	111 669 000	111 669 000
2.	Egyéb műk. célú tám. Bev. Államháztart. belülről	31 499 391	25 507 578	15 892 659	36 573 173	38 124 224	26 978 000	26 978 000	26 978 000
	<i>Működési célú támogatások államházt. Belülről</i>	<i>188 589 561</i>	<i>181 467 453</i>	<i>156 429 223</i>	<i>182 646 737</i>	<i>186 888 884</i>	<i>138 647 000</i>	<i>138 647 000</i>	<i>138 647 000</i>
3.	Felhalmozási célú támogatások	8 499 995	1 564 401	108 861 192	111 615 192	112 032 192			
	<i>Felhalmozási célú támogatások összesen:</i>	<i>8 499 995</i>	<i>1 564 401</i>	<i>108 861 192</i>	<i>111 615 192</i>	<i>112 032 192</i>			
4.	Kommunális adó	1 046 524	668 589	1 000 000	1 000 000	1 028 676	1 028 000	1 028 000	1 028 000
5.	Gépjárműadó	28 437 632	39 925 344	40 000 000	43 350 830	43 550 830	20 000 000	20 000 000	20 000 000
6.	Egyéb közhatalmi bevételek	19 247	2 202 182	1 695 000	1 695 000	1 695 000	125 000	125 000	125 000
	<i>Közhatalmi bevételek</i>	<i>29 503 403</i>	<i>42 796 115</i>	<i>42 695 000</i>	<i>46 045 830</i>	<i>46 274 506</i>	<i>21 153 000</i>	<i>21 153 000</i>	<i>21 153 000</i>
8.	Közvetített szolgáltatások értéke	4 461 657	3 950 371	3 160 000	3 521 287	3 521 287	5 000 000	5 000 000	5 000 000
9.	Tulajdonosi bevétel	2 163 060	1 509 751	85 000	85 000	85 000			
10.	Tárgyi eszközök bérbeadása		2 484 849	2 900 000	3 466 086	3 544 892	950 000	950 000	950 000
11.	Ellátási díjak	3 097 424	4 373 803	3 770 000	4 760 101	4 760 101	3 400 000	3 400 000	3 400 000
12.	Kamatbevételek	24 548	18 638	160 000	160 000	160 000	200 000	200 000	200 000
13.	Biztosító által fizetett kártérítés	76 200							
14.	Egyéb működési bevételek	2 050 515	906 381	40 000	1 250 011	1 251 683	300 000	300 000	300 000
	<i>Működési bevételek</i>	<i>11 873 404</i>	<i>13 243 793</i>	<i>10 115 000</i>	<i>13 242 485</i>	<i>13 322 963</i>	<i>9 850 000</i>	<i>9 850 000</i>	<i>9 850 000</i>
15.	Ingatlanok értékesítése	700 000			500 000	500 000			
16.	Felhalmozási tám.			0	0	0			
	<i>Felhalmozási bevétel</i>	<i>700 000</i>		<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>			
	<i>Önkormányzat költségvetési bevételei összesen:</i>	<i>239 166 363</i>	<i>239 071 762</i>	<i>318 100 415</i>	<i>354 050 244</i>	<i>359 018 545</i>	<i>169 650 000</i>	<i>169 650 000</i>	<i>169 650 000</i>
	<u>Költségvetési bevételek:</u>								
<i>Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal</i>									
	<i>Működési célú támogatások államházt. Belülről</i>		616 235	0	31 603 018	31 603 018			
17.	Közvetített szolgáltatások értéke	1 471 381	1 460 293	1 500 000	1 500 000	1 500 000	700 000	700 000	700 000
18.	Kamatbevételek	13 324		5 000	5 000	5 000	10 000	10 000	10 000
19.	Egyéb működési bevételek	100 002	141 701	140 000	140 000	140 002	30 000	30 000	30 000
	<i>Működési bevételek</i>	<i>1 584 707</i>	<i>2 218 229</i>	<i>1 645 000</i>	<i>1 645 000</i>	<i>1 645 002</i>	<i>740 000</i>	<i>740 000</i>	<i>740 000</i>
	<i>Tüskevári Közös Önk. Hivatal ktgvet. bevételei össz:</i>			<i>1 645 000</i>	<i>33 248 018</i>	<i>33 248 020</i>	<i>740 000</i>	<i>740 000</i>	<i>740 000</i>
	<i>Működési célú támogatások államházt. Belülről mindössz:</i>	<i>188 589 561</i>	<i>181 467 453</i>	<i>156 429 223</i>	<i>214 249 755</i>	<i>218 491 902</i>	<i>138 647 000</i>	<i>138 647 000</i>	<i>138 647 000</i>
	<i>Felhalmozási célú támogatások összesen:</i>			<i>108 861 192</i>	<i>111 615 192</i>	<i>112 032 192</i>			
	<i>Közhatalmi bevételek mindösszesen:</i>	<i>29 503 403</i>	<i>42 796 115</i>	<i>42 695 000</i>	<i>46 045 830</i>	<i>46 274 506</i>	<i>21 153 000</i>	<i>21 153 000</i>	<i>21 153 000</i>
	<i>Működési bevételek mindösszesen:</i>	<i>13 458 111</i>	<i>15 462 022</i>	<i>11 760 000</i>	<i>15 387 485</i>	<i>15 467 965</i>	<i>10 590 000</i>	<i>10 590 000</i>	<i>10 590 000</i>
	KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	239 166 363	239 071 762	319 745 415	387 298 262	392 266 565	170 390 000	170 390 000	170 390 000

Költségvetési kiadások:									
<i>Tüskevár Község Önkormányzata</i>									
1.	Személyi juttatások	37 122 511	45 283 710	39 046 046	47 776 391	48 520 205	35 701 000	35 701 000	35 701 000
2.	Munkaadót terh. Jár. és szoc.hozzájár. adó	8 454 618	8 125 086	7 094 327	7 803 788	8 161 222	6 749 000	6 749 000	6 749 000
3.	Dologi kiadások	41 769 584	52 947 542	106 961 526	117 201 208	120 193 827	34 242 000	34 242 000	34 242 000
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	2 421 062	3 815 550	4 829 000	4 829 000	4 829 000	2 460 000	2 460 000	2 460 000
5.	Egyéb elvonások és befizetések	735 123	243 621	0	629 394	629 394			
6.	Egyéb működési célú tám. államháztartáson belülre	16 753 918	19 000 808	17 347 734	36 125 956	38 526 906	12 361 000	12 361 000	12 361 000
7.	Egyéb működési célú tám. államháztartáson kívülre								
8.	Tartalékok			21 358 420	11 497 672	15 448 115	2 588 000	2 588 000	2 588 000
	Egyéb működési célú kiadások	17 489 041	19 244 429	38 706 154	48 253 022	54 604 415	14 949 000	14 949 000	14 949 000
9.	Beruházások	12 994 969	1 147 700	13 277 692	14 119 144	14 119 144			
10.	Felújítások	8 255 931	35 430 772	117 774 679	124 300 859	124 600 859			
Önkormányzat költségvetési kiadásai összesen:		107 256 816	129 416 317	327 689 424	364 283 412	375 028 672	94 101 000	94 101 000	94 101 000
Költségvetési kiadások:									
<i>Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal</i>									
	Személyi juttatások	67 399 210	69 466 486	71 116 495	95 707 575	97 253 196	62 738 000	67 738 000	67 738 000
11.	Munkaadót terh. Járulékok és szoc.hozzájárulási adó	41 211 060	17 225 493	13 575 217	18 186 946	18 186 946	16 939 000	16 939 000	16 939 000
12.	Dologi kiadások	31 182 589	29 138 799	18 297 000	20 697 209	18 983 341	11 865 000	11 865 000	11 865 000
13.	Beruházási kiadás	700 000	792 429	0	0	218 082			
Tüskevári Közös Önk. Hivatal ktgvet. kiadásai össz.:		140 492 859	116 623 207	102 988 712	134 591 730	134 641 565	91 542 000	96 542 000	96 542 000
<i>Személyi juttatások mindösszesen:</i>		<i>104 521 721</i>	<i>114 750 196</i>	<i>110 162 541</i>	<i>143 483 966</i>	<i>145 773 401</i>	<i>98 439 000</i>	<i>103 439 000</i>	<i>103 439 000</i>
<i>Munkaadót terh. Jár. és szoc.hozzájár. Adó mindössz:</i>		<i>49 665 678</i>	<i>25 350 579</i>	<i>20 669 544</i>	<i>25 990 734</i>	<i>26 348 168</i>	<i>23 688 000</i>	<i>23 688 000</i>	<i>23 688 000</i>
<i>Dologi kiadások mindösszesen:</i>		<i>72 952 173</i>	<i>82 086 341</i>	<i>125 258 526</i>	<i>137 898 417</i>	<i>139 177 168</i>	<i>46 107 000</i>	<i>46 107 000</i>	<i>46 107 000</i>
<i>Ellátottak pénzbeli juttatásai mindösszesen:</i>		<i>2 421 062</i>	<i>3 815 550</i>	<i>4 829 000</i>	<i>4 829 000</i>	<i>4 829 000</i>	<i>2 460 000</i>	<i>2 460 000</i>	<i>2 460 000</i>
<i>Egyéb működési célú kiadások mindösszesen:</i>		<i>17 489 041</i>	<i>19 244 429</i>	<i>38 706 154</i>	<i>48 253 022</i>	<i>54 604 415</i>	<i>14 949 000</i>	<i>14 949 000</i>	<i>14 949 000</i>
<i>Beruházások mindösszesen:</i>		<i>13 694 969</i>	<i>1 940 129</i>	<i>13 277 692</i>	<i>14 119 144</i>	<i>14 337 226</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>Felújítások mindösszesen:</i>		<i>8 255 931</i>	<i>35 430 772</i>	<i>117 774 679</i>	<i>124 300 859</i>	<i>124 600 859</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:		269 000 575	282 617 996	430 678 136	498 875 142	509 670 237	185 643 000	190 643 000	190 643 000
Finanszírozási bevételek									
<i>Tüskevár Község Önkormányzata</i>									
1.	Maradvány igénybevétele	27 859 134	128 546 626	106 477 019	107 121 178	107 121 178	6 003 000	6 003 000	6 003 000
2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		8 828 069	0	2 173 851	8 465 126			
	<i>Belföldi finanszírozás bevételei</i>			<i>106 477 019</i>	<i>109 295 029</i>	<i>115 586 304</i>	<i>6 003 000</i>	<i>6 003 000</i>	<i>6 003 000</i>
Önkormányzat finanszírozási bevételei összesen:		27 859 134	137 374 695	106 477 019	109 295 029	115 586 304	6 003 000	6 003 000	6 003 000
Finanszírozási bevételek									
<i>Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatal</i>									
1.	Maradvány igénybevétele	12 809 563		10 384 912	10 384 912	10 384 912	9 250 000	9 250 000	9 250 000
	<i>Belföldi finanszírozás bevételei</i>						<i>9 250 000</i>	<i>9 250 000</i>	<i>9 250 000</i>
Tüskevári Közös Önk. Hivatal finan. bev. Összesen:		12 809 563		10 384 912	10 384 912	10 384 912	9 250 000	9 250 000	9 250 000
<i>Belföldi finanszírozás bevételei mindösszesen:</i>		<i>0</i>	<i>0</i>	<i>116 861 931</i>	<i>119 679 941</i>	<i>125 971 216</i>	<i>15 253 000</i>	<i>15 253 000</i>	<i>15 253 000</i>
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:		40 668 697	137 374 695	116 861 931	119 679 941	125 971 216	15 253 000	15 253 000	15 253 000
<i>Tüskevár Község Önkormányzata</i>									
Finanszírozási kiadások									
1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	10 834 515	9 349 543	5 929 210	8 103 061	8 567 544			
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:		10 834 515	9 349 543	5 929 210	8 103 061	8 567 544			

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	279 835 060	376 446 457	436 607 346	506 978 203	518 237 781	185 643 000	185 643 000	185 643 000
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	279 835 090	291 967 539	436 607 346	506 978 203	518 237 781	185 643 000	190 643 000	190 643 000
ÁTLAGOS ALLOMÁNYI LÉTSZÁM	43	32	32	33	34	32	32	32

5. melléklet a 2/2020. (I.29.) önkormányzati rendelethez

5. melléklet

Tüskevár Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.18.) önkormányzati rendelethez

Tüskevár Község Önkormányzata 2019. évi előirányzat felhasználási terve

forint

A Megnevezés	B Előir. összesen	C I. hó	D II. hó	E III. hó	F IV. hó	G V. hó	H VI. hó	I VII. hó	J VIII. hó	K IX. hó	L X. hó	M XI. hó	N XII. hó
1. Működési célú tám. áh. belülről	218 491 902	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	18 207 659	13 035 764
2. Felhalmozási célú tám. áh. belülről	112 032 192			53 399 331	12 687 192				42 774 669				
3. Közhatalmi bevételek	46 274 506	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 856 209	3 557 913
4. Működési bevételek	15 467 965	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	1 288 997	980 000
5. Felhalmozási bevételek													
6. Működési célú átvett pénzeszközök													
7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök													
8. Finanszírozási bevételek	125 971 216	116 861 931											
9. BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	518 237 781	140 214 795	23 352 864	76 752 195	36 040 056	23 352 864	23 352 864	23 352 864	66 127 533	23 352 864	23 352 864	23 352 864	17 573 677
10. Személyi juttatások	145 773 401	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	12 147 783	9 180 209
11. M.a. terh.járulékok és szoc.hjár. adó	26 348 168	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	2 195 681	1 722 462
12. Dologi kiadások	139 177 168	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	11 598 097	10 438 205
13. Ellátottak pénzbeli juttatásai	4 829 000	402 417	402 417	402 417	402 417	402 417	402 417	402 417	402 417	402 417	402 417	402 417	402 413
14. Egyéb működési célú kiadások	54 604 415	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	4 550 368	3 225 511
15. Beruházások	14 337 226	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 194 769	1 106 478
16. Felújítások	124 600 859		45 000 000	30 000 000					42 774 679				
17. Egyéb felhalmozási célú kiadások													
18. Finanszírozási kiadások	8 567 544	5 929 210											
19. KIADÁSOK ÖSSZESEN:	518 237 781	38 018 325	77 089 115	62 089 115	32 089 115	32 089 115	32 089 115	32 089 115	74 863 794	32 089 115	32 089 115	32 089 115	26 075 278